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Két szlovákiai és két magyarországi megye kötött együttmûködési szerzõdést   Az
újrahasznosítható, környezetkímélõ energiaforrások terén Kassa megye országos
szinten is figyelemre méltó lehetõségekkel rendelkezik, amelyeket mind ez ideig nem
használtak ki.   Két szlovákiai és két magyarországi megye kötött együttmûködési szerzõdést  
Az újrahasznosítható, környezetkímélõ energiaforrások terén Kassa megye országos szinten is
figyelemre méltó lehetõségekkel rendelkezik, amelyeket mind ez ideig nem használtak ki.
Különösen a Kassa környéki geotermikus energia fûtésre való felhasználása számít korszerû és
ökológiailag is elõremutató megoldásnak.   Az együttmûködés ötlete a Besztercebánya megyei
önkormányzattól érkezett, akik felvették a kapcsolatot a szomszédos Nógrád megyével, és
partnerséget ajánlottak a kassaiaknak, illetve a határ túloldalán fekvõ Borsod-Abaúj-Zemplén
megye önkormányzatának. A négyoldalú keretegyezménynek köszönhetõen a kutatás
összesen   310 000 eurós támogatást kaphatna az Európai Unió INTERREG-rogramjából.
Kassa megyének ebbõl 60 000 euró jutna, ehhez csupán ötszázalékos önrésszel, azaz 3000
euróval kell hozzájárulniuk.   Az INTERREG az EU egyik, Szlovákia szempontjából
legfontosabb kezdeményezése, amely az államhatárok két különbözõ oldalán fekvõ régiók
közötti együttmûködést szorgalmazza. A nemzeti kezdeményezésû programokat kiegészítve
elõsegíti, hogy az unió egésze szempontjából különösen fontos problémákat a tagállamok
könnyebben megoldhassák, az eredményeket pedig közkinccsé tehessék.   Ezzel lehetõség
nyílik egy határokat átívelõ, kölcsönös kapcsolat- és intézményrendszer kialakítására, amely
bizonyos mértékben képes enyhíteni a periférikus területek hátrányait is.   Kassa megye már
eddig is több területen igyekezett élni a program adta lehetõségekkel. Ez év februárjában
hagyta jóvá a képviselõ-testület a Kassa—Miskolc információs-technológiai park létesítésének
tervezetét, a vidéki turizmus komplex fejlesztésének programját, közös idegenforgalmi
információs irodák létrehozását, valamint a Buzita és Szemere községek közötti út felújítását.  
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